



2018菏泽“蓝天碧水,生态菏泽”放鱼养水活动举办 放鱼养水,300万尾鱼苗畅游赵王河

本报菏泽5月7日讯(记者赵念东) 5日上午,2018菏泽“蓝天碧水,生态菏泽”放鱼养水活动在赵王河中心广场举行。旨在通过“放鱼养水”,涵养渔业资源,净化城市水系,保护生态环境。据统计,活动当天共向赵王河投放了鳊鱼、鲤鱼、草鱼等鱼苗300万尾。而2014年以来,已累计投放净水鱼类2000万尾,生态效果良好。

齐鲁晚报记者从现场了解到,活动当天,共向赵王河投放了鳊鱼、鲤鱼、草鱼等鱼苗300万尾,其中市水产局提供150万尾,市水利局赵王河风景区管理处利用生态治理补偿资金购买苗种150万尾。现场共设

有4个放鱼点。群众们也积极参与,争相投放,一条条小鱼在迸溅的水花中游入水中,游入城市水系。

据市水产局局长刘祥德介绍,放鱼活动是加强生态文明建设的一项重要措施。通过“放鱼养水”,发挥水生生物对水质的净化功能,养护水系生态平衡,实现“水”养“鱼”,“鱼”养“水”,“鱼水互涵”,促进人与自然和谐。既是推动现代渔业发展的好事,也是促进生态文明建设的实事,利民、利渔、利生态,得民心,顺民意。

“今年是我们开展放鱼活动的第五年。”刘祥德说,几年

来,他们持续在赵王河、雷泽湖、单县浮龙湖、曹县八里湾、东明县森林公园、定陶菏泽运河等水源地及城市水系开展放鱼活动,累计投放净水鱼类2000万尾,把“放鱼养水”活动打造成为各县区共同参与的公益活动,取得了较好的社会效益、生态效益和经济效益。

刘祥德说,这次投放的300万尾鱼苗,将会持续修复赵王河渔业资源,改善水域生态环境。而开展放鱼活动,有助于修复涵养水系水生生物资源,有助于养护水域生态环境,有助于增强群众水域生态与环保意识,树立培养全社会养护水域保护生态的环保观念。



大量鱼苗投入赵王河。本报记者 赵念东 摄

丹阳办事处 芦庄社区将启动征收

本报菏泽5月7日讯(记者 邢孟) 7日,菏泽市2014-2旧城改建项目征收启动培训会召开,丹阳办事处芦庄社区将启动征收,培训会,20个工作组100多名工作人员开赴社区逐家进行复核。

据了解,本次征收的目的为旧城区改建,征收范围为:广州路以西,丹阳敬老院,市纪委以北,长江路以南,规划支路以东(以规划部门划定的征收范围红线为准)。征收范围内共有居民约1038户,各类

房屋建筑面积约24万平方米。签约期限为2018年5月11日至2018年5月15日。

本次征收的补偿方式为两种:货币补偿或者房屋产权调换。本次征收的补偿办法仍以合法建筑面积为依据,按照被征收房屋所在区位的新建普通商品房市场价格,结合被征收房屋的建筑结构、用途、新旧程度、容积率、配套设施、土地等因素,由房地产价格评估机构评估确定。

菏泽三学校 被命名为省级绿色学校

本报菏泽5月7日讯(记者 李德领) 近日,山东省环保厅公示了第七批省级绿色学校,菏泽有三所学校入围,分别是菏泽市牡丹区第二十二初级中学、郟城高级中学、巨野县凤凰街道办事处文昌路小学。

根据省环保厅、团省委等六部门联合印发的《关于

开展绿色创建行动 推动优美生态环境建设的意见》(鲁环发[2018]54号)要求,省环保厅、团省委、省教育厅联合开展了第七批省级绿色学校的评选工作,经过综合评定,拟命名123所学校为第七批省级绿色学校。现予以公示,公示期为5月3日至5月11日(7个工作日)。



青春快闪

为继承和弘扬五四精神,引导广大青年争做“有志、有德、有才、有为”好青年,5月4日,团市委在菏泽大剧院广场举行“厉害了,我的国!”纪念“五四”运动九十九周年主题活动启动仪式,各界青年利用青春快闪形式,展示青春活力,激发爱国热情,弘扬民族精神,引起社会各界强烈共鸣。

本报记者 李德领 摄影报道

“不忘初心 情暖夕阳”中国社会福利基金会福万家捐赠仪式在单县举行 助力单县弘扬长寿文化、孝善文化

本报单县5月7日讯(记者牟张涛 通讯员 傅子栋) 6日,由中国社会福利基金会、单县人民政府主办的“不忘初心 情暖夕阳”中国社会福利基金会福万家捐赠仪式在单县举行。青岛双星集团此次共捐赠209套爱心礼品,爱心礼品包含健身鞋、老年服、按摩锤、磁石护腰、防裂袜、按摩五件套,总价值30余万元,艺术家们捐赠10余幅作品。

单县县委书记穆杰对捐赠的爱心企业、书画家、中国社会福利基金会和各界爱心人士表

示感谢。近年来,单县在全力推进经济社会加快发展的同时,县委、县政府高度重视养老事业的发展,针对单县留守老人人数较多的实际情况,不断加大财政投入,健全完善了公共服务体系,在全县推行城乡养老保险全覆盖,并在全县范围内签订赡养协议书。近五年来,全县新建中心敬老院7个,农村幸福院131个,发放城乡居民养老保险金8.31亿元、低保金4.28亿元。全面落实老年人优待政策,将百岁长寿补贴金发放标准提高到每人每年5000

元,位列菏泽市首位,并在全市率先发放90-99周岁高龄补贴金,2018年又将高龄补贴金提高至每人每年600元。

中国社会福利基金会慈海福万家基金秘书长付秋霞表示,为助力单县弘扬长寿文化、孝善文化,基金会联合青岛双星名人集团和10余位爱心艺术家为单县“首届长寿文化节”成功举办献礼。希望通过此次活动发扬“敬老、爱老、养老”的传统美德,为社会各界树立和培养“关爱今天的老人就是关爱明天的自己”的意识。



爱心捐赠。